

# ИГРАЮТ АРТИСТЫ-ЛЮБИТЕЛИ

НА ЗИЛЬ и АЗЛК популярны  
народные драматические театры.

Сегодня в Малом зале Дворца культуры автозавода имени И. А. Лихачева соберутся представители всех поколений местного народного театра, чтобы отметить 45-летие этого самодеятельного коллектива, одного из старейших в Москве.

В 1937 году здесь была показана первая работа театральной студии — пушкинская программа. С тех пор репетиционные классы, сцена неудержимо влекут к себе многих молодых рабочих: конкурс сюда при поступлении — 25 человек на место. Радость приобщения к драматическому искусству познали за эти годы более четырех тысяч воспитанников. Сейчас в детской школе-студии, молодежной группе и основном составе труппы — свыше двухсот человек.

Сейчас театр возглавляет заслуженный работник культуры РСФСР Г. Калашникова, его воспитанница. Работают здесь

еще две представительницы первого поколения артистов-любителей — Т. Вьюкова (заведующая литературной частью) и Л. Эльманович-Орлова (режиссёр).

По сложившейся традиции в день рождения театр будут приветствовать и профессиональные артисты. Среди тех, кто начинал здесь свой путь в большое искусство, — народные артисты РСФСР В. Васильева, В. Лановой и другие.



ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
Месече

13 048 1982

5